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Rozvíjí se v Albertě zúčtování nad šílenstvím genetických modifikací ve
veřejném zdraví? Část I.

Propracované vzory pohádek a pohádek jsou hluboce vetkány do
probíhající chiméry COVID-19 a také do řady následných nemocí,
které se připravují, aby podpořily náš zánik. Původní podvody v roce
2020 zahrnovaly zcela nepřesný systém testů COVID navržený tak,
aby vytvořil masivně zvýšený počet takzvaných „případů COVID“.

K tomuto silně medializovanému způsobu vytváření fantomových
„případů“ se přidala vysoká míra drogově vyvolaných vražd v
domovech pro seniory. Úmrtnost značné části starších pacientů byla
urychlena pomocí midazolamu smíchaného s morfinem. Takové léky
byly distribuovány v dostatečném množství, aby pomohly nastartovat
operaci zabíjení COVID, než se zrychlila s rozšířeným zavedením
nařízených injekcí v roce 2021.

https://lipovylist.cz/wordpress/od-covid-19-k-syntetickemu-designu-vynuceni-posunu-ke-geneticke-modifikaci-lidi/
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Například v Kanadě v roce 2020 bylo více než 80 % údajných
„úmrtí způsobených COVIDem“ v domovech pro seniory.
Zvýšená úmrtnost v těchto místech poskytovala velkou část šrotu
pro propagandistické mlýny používané k vyděšení obyvatelstva, aby
věřilo, že smrtící mor nabírá na síle. Viz toto .

Takové manipulativní falšování podnítilo vytváření režimů klamu,
které i nyní pokračují v uvalování nových útoků neregulovaného
experimentování v záchvatech „syntetické biologie“ modifikujících
geny.

Google definuje syntetickou biologii jako „multidisciplinární oblast
biotechnologie, která zahrnuje inženýrství genetického materiálu
organismů“, a zejména lidských organismů, které se mají stát
průmyslovými produkty s „novými vlastnostmi“. Jinými slovy,
syntetická biologie se má stát základem podniků, které
zmocňují své praktikující hrát roli Boha.

Injekce mRNA/lipidových nanočástic podávané ve jménu boje proti
COVID-19 se staly ostřím klínu mnohem většího probíhajícího
schématu. Toto schéma má systematicky měnit poskytování lékařské
péče lidem prostřednictvím různých technik pro změnu našich genů.
Rozšířené přijetí tohoto radikálního nového přístupu, jehož výsledky

https://www.thestar.com/politics/federal/82-of-canada-s-covid-19-deaths-have-been-in-long-term-care-new-data/article_ef89cc1e-7203-5cae-8315-cbe94b626141.html


3/12

zůstávají neznámé, se rovná rozšíření nelegálního experimentu
Covidian na lidských subjektech bez našeho informovaného
souhlasu.

Na základě lži, že nahrazení tradičních vakcín injekcemi
modifikujícími geny bylo spíše přínosem než útokem na lidské
zdraví, je technologie mRNA/lipidových nanočástic aplikována na
rozšiřující se pole nemocí, včetně různých forem turbo rakoviny,
které patří mezi přední „nežádoucí události“, které uvedly do pohybu
výstřely COVID.

Injekce modifikující geny jsou v práci na cukrovku, tuberkulózu, Zika,
pásový opar, chřipku a mnoho dalších onemocnění.

Jak nedávno v rozhovoru vysvětlil vážený skeptik Covidian, Dr.
Peter McCullough , nové postupy se prosazují podobně jako údajný
protijed na virus celebrit. Nové postupy se prosazují bez řádného
testování, informovaného souhlasu a kontroly kvality. Dr. McCullough
prohlásil, že „neexistuje žádná revize ani zájem o bezpečnost, a
pokud jsou s vakcínami hrozné výsledky, zdá se, že lékařskou
komunitu to vůbec nezajímá.“

Při zpětném pohledu byla operace COVID do značné míry
psychologickou operací zaměřenou na sloučení vojenských a
lékařských experimentů u největší části světové populace. V tomto
procesu byl lidský genom celého našeho druhu pravděpodobně
transformován způsobem, který má vytvořit platformy pro další
genetické inženýrství. Pokud budou současné vzorce pokračovat,
toto inženýrství má být v souladu s AI a robotizací změněných
hominidů i přeživších lidí.

Viz David A. Hughes, „Covid-19“, Psychological Operations a The
War for Technocracy , Vol. 1 (Londýn, Palgrave MacMillan, 2024).

Viz toto .

https://sofiasbio.medium.com/the-abc-of-crispr-445d6b5df618
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V souladu s tím byla stejná technologie vedoucí k produkci GMO
semen radikálně rozšířena do produkce bez informovaného
souhlasu lékařských subjektů do geneticky modifikovaných lidí,
GMP. Je příznačné, že Bill Gates byl klíčovým finančníkem a
propagátorem v blízkosti jádra obou operací. Postaví ho velké
bohatství a vliv Billa Gatese mimo zákony, které se od ostatních lidí
očekává, že budou dodržovat?

Ve výkonném nařízení z 12. září prezident Joe Biden uvedl, že
pokrok v syntetické biologii se bude rozvíjet s minimální regulací v
rámci „americké bioekonomie“.

Lidské subjekty biotechnologických experimentů by byly zbaveny
možnosti podílet se na úpravě našich vlastních těl.

Tyto změněné syntetické entity – dříve my lidé – se mají stát
patentovanými produkty vlastněnými investory do nových
technologií. Pokud budou pokračovat současné trendy v ořezávání a
upalování demokratických principů, my lidé budeme zbaveni moci a
vyvlastněni do té míry, že ztratíme jakékoli zdání tělesné autonomie
a sebeurčení.

Viz toto .

Má být klasifikován jako nezbytný nebo nadbytečný

Depopulace byla a je jedním z cílů injekčních postupů COVID. Tento
genocidní projekt nebyl nic jiného než „terapeutický“ pro lidi, které
zabil a zranil, stejně jako pro ty, kteří stále mezi námi přežili. Mezi
klíčové viníky tohoto mnohostranného zločinu proti lidskosti patřily
mediální konglomeráty závislé na hoaxu a zvrácené padělky, které
se zmocnily kontroly nad nyní hluboce zkorumpovanou lékařskou
profesí.

Jak se pandemie vyhlášená Světovou zdravotnickou organizací
rozproudila, prohlášení mluvících hlav v televizi, včetně lékařů
zaměstnaných státními, provinčními a národními vládami, zvýšila

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/presidential-actions/2022/09/12/executive-order-on-advancing-biotechnology-and-biomanufacturing-innovation-for-a-sustainable-safe-and-secure-american-bioeconomy/
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veřejnou paniku na tak vysokou úroveň hysterie, že rozumné veřejné
diskuse byly záměrně virtuálně vedeny nemožné.

Klíčovým podvodníkem v tomto dobře financovaném podvodu byl
profesor šarlatánů padá do nebe, Neil Ferguson, který pochází z
Imperial College v Londýně.

Viz toto .

Stejně jako profesor medicíny na University of Toronto, Dr. David
Fisman, Ferguson z ničeho nic vymyslel hypotetické modely
vyrobené na zakázku, které měly sloužit masivnímu sbírání peněz a
moci, které stále probíhá.

https://www.aier.org/article/the-failure-of-imperial-college-modeling-is-far-worse-than-we-knew/?gad_source=1&gclid=CjwKCAjwnK60BhA9EiwAmpHZw1-blUprcrF8BkFS_-6bj1t5Om7kimscSkfog5h84Hw_01C-_ti4txoCOAwQAvD_BwE
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Podvody se rozšířily na nepodložená tvrzení o „asymptomatických
infekcích“. Tato lež poskytla falešné ospravedlnění pro karanténu
všech, nejen nemocných lidí. Fergusonovy bláznivé předpovědi o
rozsahu nadcházející apokalypsy se spojily se lží Tonyho Fauciho,
že každý na zemi, zdravý nebo nemocný, může být šiřitelem. Jejich
pontifikace byly zajatými vládami rychle převedeny do globálně
organizovaného úsilí o uzamčení téměř všeho a všech téměř všude.

Ferguson a Fisman byli cyničtí sabotéři akademických principů, které
údajně přijaly právě ty instituce, které vytvořily prestižní platformy,
které využívaly, a získali přitom mnoho osobních výhod. Tito agenti v
první linii na akademické půdě patřili k řetězci velení a byli
nápomocni při probouzení atmosféry duševní úzkosti během
pandemie paniky. Výše v řetězci velení byli například Ralph Baric,
David Naylor na University of Toronto, Tony Fauci, Peter Daszak,
Klaus Schwab, Albert Bourla, Stéphane Bancel a Bill Gates.

Jak blokády umocnily závažnost devastace v globální ekonomice,
bankéři jako Larry Fink, zakladatel a generální ředitel odpovědný za
finančního leviatana BlackRock, pověřili loutky jako Trudeau Jr. v
Kanadě, aby rozhodovaly o tom, jaké podniky a jaké lidi mají dělat.
být prohlášen za „nezbytný“.

Bankéři a jejich agenti usilovali o realizaci svých návrhů a vytvořili
mnoho nových nekrytých měn, které půjčovali vládám, což vedlo k
tomu, že velké množství přidaných mecenášských peněz bylo k
dispozici politickým loutkám, za jejichž nitky finančníci tahali.
Trudeau a další zakládající členové klubu Davos tak získali zásadní
nové prostředky pro sebeobohacování, odměňování kamarádů a
prosazování projektů v oblasti mazlíčků.

Skrytý a neautorizovaný nárůst celosvětové peněžní zásoby také
umožnil rychlou expanzi financování na odkup lékařů, mediálních
osobností, nejrůznějších celebrit a všech druhů veřejných činitelů.
Úplatek nepochybně doprovázelo vydírání, včetně dost
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pravděpodobně verzí Epsteinových technik. Nemůže být pochyb o
tom, že úplatkářství a vydírání byly základními složkami vzestupu a
diverzifikace rozšířené spoluúčasti na operaci COVID.

Uplácení jejich loutkových vůdců bankéři samozřejmě bylo spojeno s
podmínkami. Tyto podmínky vyžadovaly, aby zajaté vlády nařídily
injekce a potrestaly takzvané „nenasytné“. Mezi zasvěcenci Covidian
patřilo mnoho úředníků činných v trestním řízení, včetně soudců,
kteří byli také vystaveni kolektivnímu ultimátu, že musí udělat vše, co
je požadováno, aby zrušili ústavně kodifikovaná práva a svobody
občanů v mnoha zemích.

Výmluvným příkladem druhu finančních ujednání, které jsou
nedílnou součástí rozkrádání pandemie, bylo označení velkých
obchodních řetězců jako základní služby a zároveň zajištění toho, že
maminky a pop shopy budou zavřeny. Výsledkem tohoto druhu
kleptokratické diskriminace byl obrovský vzestup bohatství od
chudých a středních tříd k mnohem rozšířenější a dále obohacené
miliardářské třídě.

Nebýt vybrán jako „nezbytný“ znamenalo být označen jako
nadbytečný a jednorázový. Tato divize uvedla do pohybu
celosvětový nápor s nebývalou mírou odstávek malých a středních
podniků, velkoobchodních bankrotů, prudce rostoucí
nezaměstnanosti a výpadků mnoha druhů v dodavatelských
řetězcích.

Tyto katastrofy se rozšířily do socioekonomické sféry prostřednictvím
raketově rostoucího počtu sebevražd, domácího násilí,
bezdomovectví, závislostí a podobně. Dodnes všechny tyto
syndromy a další projevy zhroucení společnosti stále sílí a množí se
na veřejnosti v mnoha světových městech a obcích.

Mezitím společnosti jako BlackRock a škodlivé farmaceutické
společnosti jako Pfizer, J a J a Murderna se zmocnily vysokých výšin
firemní dominance.
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Toto převzetí zvýhodněnými korporacemi je založeno na tom, že
vlády jsou zasypány dary a výhodami. Vzestup nových korporátních
vítězů je tedy funkcí státní intervence, nikoli důsledkem jakékoli
spravedlivě získané konkurenční výhody na trhu zahrnující
skutečnou inovaci, efektivitu a etickou integritu.

Největší lež v litanii lží a podvodů je, že injekce Warp Speed   jsou
bezpečné. Smutný důkaz je na širokém displeji pro pozorné, že opak
je pravdou. Důkazy o nesmírných škodách způsobených výsledky
falešného boje s COVID-19 spočívají v milionech a milionech
předčasně ztracených životů po celém světě. Důkazy tkví stejně jako
v životech zkrácených a často nabitých mučivými nemocemi
způsobenými výstřely a zmrzačeným přirozeným imunitním
systémem, který je vyřazen z následných úderů a posilovačů.

Ještě nikdy nedošlo k tak katastrofálnímu lékařskému experimentu,
který by se přiblížil stále narůstajícím dopadům biologických zbraní
modifikujících geny maskovaných jako lék na údajně nový
koronavirus. Jak David E. Martin nadále zdůrazňuje v mnoha
prezentacích, rodina koronavirů SARS byla neshodně předmětem
mnoha let patentových nároků, včetně Fauciho blízkého kolegy, Dr.
Ralpha Barice z University of North Carolina.

Toto téma je jedním z těch, kterým se věnovala Elizabeth Nickerson
ve svém nedávném přehledu založeném na jejím podrobném čtení
mnoha nedávných odhalení pocházejících ze skutečných a hodně
diskutovaných vyšetřování podrobně popisujících masivní škody,
které na nás stále postihuje operace COVID-19. Ona tvrdí,

„Proběhl rozsáhlý a hluboce respektovaný výzkum původu Covidu –
odkdy má „virus“ registrovaný patent a vakcína vynalezená a
patentovaná v roce 1995, pokročilá jako „nová“? Celých 20 % z nás
zná někoho, kdo zemřel na následky vakcíny. Sasha Latypová a
Katherine Watt z Balliwick News, Dr. David Martin a mnoho dalších
provedli hluboký hluboký výzkum, prošli legislativu, přes všechna
pravidla, předpisy, patenty a meziagenturní dohody, aby ukázali, že

https://aim4truth.org/wp-content/uploads/2021/07/The-FauciCOVID-19-Dossier.pdf
https://bailiwicknews.substack.com/archive?sort=new
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Covid 19 a vakcína jsou bezpečné. -státem vyráběné toxiny určené
ke stažení populace. Každá země hlásí masivní nárůst rakoviny
turbodmychadel, demence, úmrtí kojenců, srdečních selhání u
mladých lidí a nadměrné úmrtnosti… Legitimní, vysoce vyškolení a
uznávaní vědci tvrdí, že 20 000 000 z nás již zemřelo na vakcínu po
celém světě, a to do V roce 2028 bude jedna třetina z nás buď
nemocná, nebo se budeme starat o nemocné.

Lži se neuvolňují  

Takzvané Clot Shots byly a jsou opakem „bezpečného“. Když však
dojde na otázku „účinnosti“, ironií je spousta. Přirozeně se nabízí
otázka: Efektivní na co? Pokud jde o otázku, zda byly injekce účinné
při zastavení virové infekce nebo při zabránění jejímu šíření v lidské
populaci, odpověď je jednoduchá. COVID injekce byly a jsou velmi
neúčinné.

Watch Video At: https://youtu.be/noJO5DBe7x0

Pokud se však stane, že skutečným účelem injekcí COVID bylo
zahájit masivní globální kampaň vylidňování, pak se zdá, že
iniciativa pevně směřuje k účinnosti. Totéž by se dalo říci o účinnosti,

https://youtu.be/noJO5DBe7x0
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pokud je skutečnou agendou vést ty, kteří přežili depopulaci, do
roboticky kompatibilních forem transhumánního zotročení
prostřednictvím rozvoje „syntetické biologie“.

A pak je tu otázka, zda operace COVID-19 zahrnuje větší cíle,
jako je otevření cesty k předem plánovaným resetům finančních
a politických interakcí s cílem soustředit více moci a bohatství
do stále menšího počtu rukou. Tento způsob chápání krize jako
masivního uchvácení moci, který se odehrává za závojem krize
veřejného zdraví, již dávno přijal Dr. Mike Yeadon , bývalý
viceprezident pro výzkum společnosti Pfizer.

Je zřejmé, že rozsah a hloubka podvodů Covidian značně vzrostly
od doby, kdy podivný vývoj ve Wuhanu začal přitahovat
celosvětovou pozornost v lednu 2020. Musíme si připomenout, jak
daleko pocházejí odhalení a transformace Covidian od dob originálu.
vykonstruovaná polemika o tom, zda tento slavný virus přeskočil na
lidi z volně žijících druhů žijících na čínském mokrém trhu.

Do dnešního dne nedošlo k žádnému veřejnému zúčtování s těmi,
kteří na nás tlačili tolik lží, aby ospravedlnili tolik škod na naší
veřejné bezpečnosti, ekonomické životaschopnosti a našich
porušovaných právech a svobodách. Pokračující mlžení o tom, kde
jsme byli a kam směřujeme, je stejně intenzivní jako předtucha. Lži
nepolevují. Ve skutečnosti neupřímnost těch, kteří tvrdí, že jsou
našimi guvernéry, zůstává v režimu zrychlení.

Dovolte mi uzavřít tuto část návratem k raným fázím uchopení moci.
Od počátku vykonstruované krize COVID byly vědecké poznatky
pravidelně podceňovány a ignorovány, aby politici mohli získat moc,
udržet si ji a pozvednout se v řadách loutkových oportunistů. Jak
ukazuje níže uvedené video vytvořené s údaji německé agentury pro
veřejné zdraví RKI, od samého počátku byly iniciativy Covidian
přijaté ve velké části světa konzistentně v rozporu s relevantními
vědeckými poznatky.

https://www.globalresearch.ca/dr-michael-yeadon-most-important-single-message-ive-ever-written/5792100
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Watch Video At: https://youtu.be/oDbOBJ_MwH0

*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení výše.
Sledujte nás na Telegramu, přihlaste se k odběru našeho
telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články
o globálním výzkumu.

Tento článek byl původně publikován na stránkách Look out at the
World from Canada .

Dr. Anthony Hall je v současnosti profesorem globalizačních studií
na University of Lethbridge v Albertě v Kanadě. Od roku 1982 je
učitelem v kanadském univerzitním systému. Dr. Hall nedávno
dokončil velký dvousvazkový publikační projekt v McGill-Queen’s
University Press s názvem „Mísa s jednou lžící“.

Je vědeckým pracovníkem Centra pro výzkum globalizace (CRG).

Původním zdrojem tohoto článku je Global Research
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